

Disszemináció

Írta: Gádorfalvi Luca

ENGLISH LANGUAGE DEVELOPMENT FOR TEACHERS AND STAFF WORKING IN EDUCATION

Szerencsés felkészülés után, idén nyáron az ERASMUS+ lehetőségnek köszönhetően, részt vehettem egy kétéves nyelvi kurzuson Vallettában, ami Málta fővárosa.

Érkezésem után egyből magával ragadott a hely szépsége, az emberek kedvessége és a tanulás iránti vágy. Maga az oktatási központ a főváros egyik kis eldugott, hangulatos mellékutcájában található. Előzetesen felmért tudásunk alapján, kis létszámú csoportokba osztottak bennünket, ahol anyanyelvi tanárok tartották az órákat. Délelőttönként, játékos feladatokkal tarkítva oktatták az angol nyelvtan, s munkafüzet alapján haladtunk előre, napról-napra. Hétköznapjaink második felében más tanárral, más csoporttársakkal bővítették tudásunkat, közös beszélgetéssel. Legfőbb témáink a különböző nemzetek hagyományai, szokásai, természeti és ember által készített csodái voltak. Nagyon érdekes volt, ahogyan a sok különböző kultúrából érkező csoporttársunk mesél az országáról. Volt közöttük: lengyel, cseh, kínai, koreai és japán is. További kapcsolattartásunk érdekében elérhetőségeinket kicseréltük egymással, mert igyekezni fogunk, hogy kapcsolatban maradjunk, ezáltal is segítsük a megtanultak elmélyítését.

Esti óráinkban, illetve hétvége, lehet választani fakultatív programok között, vagy akár önállóan is fel lehetett fedezni a sziget adta lehetőségeket. Meg lehetett tekinteni csodás partszakaszait, kiváló ételeit, erőteljes hagyományait. Ide tartozik például, hogy akár naponta háromszor is szem és fültanúi lehetünk az ágyúörgéssel kísért tűzijátékoknak. Legyen szó a reggeli, vagy akár a délutáni órákról. Mint később megtudtam, ők minden így ünnepelnek. Mivel kicsi az ország, ezért a helyi tömegközlekedéssel kiválóan meg lehet mindent közelíteni. Viszont, aki oda utazik ne felejtse el többek között, hogy a buszokat le kell inteni, s hogy a másik oldalról érkeznek, hiszen, mint Angliában, Máltán is fordított irányú a közlekedés. De ez, még különlegesebbé teszi, ezt a parányi kis ékszerdobozt.

Olyan sok új anyagot kaptunk a mobilitás alatt, hogy már várom az iskolai disszeminációt, mikor bemutathatom őket nem csak a kollégáknak, hanem iskolánk diákjai számára is. Készítek majd egy játékgyűjteményt, mely mindenki számára elérhető lesz. Természetesen ppt formájában is lesz egy kedvcsináló a mobilitásról, hiszen annyira hatékony volt, hogy ezt a tudást, mit megszereztem, muszáj átadnom.

Mindent összegezve csodás két hetet töltöttem Máltán, melyért nagyon hálás vagyok mindenkinek, ki segített benne!

Az alábbi képen látható az EASY SCHOOL bejárata és a megszerzett tanúsítványom.

